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AYNAMIKH ZE MIA ATAXTAZH

EPQTHZEIX
1. Z¢ akivnto owpa aokeitar duvaun pe TI¢ 1810TATEC TNG APIOTEPARC OTAANG.
AvTioToixioTe pe Tn de€1d oTAAN TOTOBETWYVTAG 0TO 3IAOTIKTO TO AVTIOTOIXO

ypdpua.

Avvapeic ArnoTeAéopara
a. duvapn ion e To undév. ... opHaAd
EMITAXUVOUEVN
p. dUvapyn ota@epy ... akivnTo owpa
Y. To HETpo TG dUvaung avédvetar ........ EMITAXUVOUEVN
........ opHaAn

2. Na avTioToixioeTe TIC TIHEC TNG ouviaTapévng duvaung (apioTeph aThAN)
ToU aokeital ¢ éva owpa pdlag Bkg pe TIg TIiHEG Tng emiTdxuvong (8eid
OTAAN).

Abvapn (N) Emitaxuvon (m/s%)
ab L. 2
p.t0 .. 4
v2Oo .. 1
....... 5

3.Na oupmAnpwBoUv o1 tpoTaoeig
e Orav n TaxuTnTa £vog owpatog eivar otabeph TOTE N duviaTapévn
TWV OUVAHEWY EIVAL ..o,
e H KivnTIKA Katdotaon evog¢ owpato¢ ahAdler 6tav aAAdler To

HEVEDOG ..o

To péyeBog Tou XPNOIHOTIOIOUHE YId VA OUYKPIVOUHE TIC adpAveleC Twy
OWHATWY EIVAL ..oovveieieieeieennen
e H emitdxuvon €vOC OWHATOC EIVAL .....ccooeeveeennnn.. TNG OUVOAIKAG

ouvapng Tou aokeiTal TTavw Tou.
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4. Av petagépoupe éva owpa amé Thv emgdvela Tng Fng oe byog 500m ToTE
a) Ba peTapAnBei n pala Tou y) Ba peTapAnBolv kai Ta dUo
p) Ba peTapAnBei To Pdpog Tou
Na dikaioAoyhaoeTe TNV andvrnon oag
5. ZnpeiwoTe Pe €va X TIC OWOTEC Kat e éva A Ti¢ AavBaopéveg TpoTdoelG.
A. Eva owpa emitaxUveTal opaAd 6tav n duvapn av§dvetar otaBepd
B. ‘Eva owpa smitaxUvetarl opaAd otav h ouvioTapévn dUvapn sivar otaBeph
. Bva owpa Kiveitar suBlypappa Kar opdAd 6Tav n ouviotapévn dUvapn civai
oTaBepn Kai didpopn Tou HNdEVOG
6. XapakTtnpioTe He éva Z TIC OWATEC TTPOTAoEIC Kal He éva A TiIc AavBaopéveg.
A. Adpdvela gival n duvapn n omoia diaTnpei TNV Kivhon Twyv owudTwy
B. IN =1 kg m/s?.
. 'Eva owpa otapartd 6Tav dev ackoUvTdl TTavw Tou QUVAEIC.
A. Ztnv eAelBepn TTWON N PETATOTIION TrOU SlavUel éva owpa eivar avdAoyn Tou
XPOVOU TITWanG Tou.

7. TTolec amd TIC TApAKATW TIPOTAOEIC €ival OWOTEG,
a) H pdla evéc owparog sivar pikpoTepn amo 1o PApog Tou.
p) To Pdpog civar diavuopaTiko HéyeBog, ev n pala pHovopeTpo.
v) To Ppdpog civar duvapn, evw n pdla dev civai.
d) To pdpoc evog owpatog dev cival ae KAOe TOTO 0TABePd, vl n

pala Tou civai

8. Zwpa agnvetal va méael amd HIKPO UYog. Av 01 avTIOTAOEIC Tou aépd
BecwpnBouv

apeANTEEG , TTOIEC ATO TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC €ival OWOTEG,

1) H kivnon Tou owparog cival euBUypappn olaAd emiTaxuvopevn

i) H Taxutnta au§dveTar avdaAoya pe Tov Xpovo

iii) H kivnon Tou owparo¢ eivar €uBUypappn EMITAXUVOHEVN HE

HeTaPANTA gTITAXUVON.
iv) H peTatomion Tou owparog au§dvetar avaAoya He Tov XpOvo.

9.0Tav pia duvapn F aokeital og €éva owpa, TOTE To OWHA emMITAXUVETAI HE
eMTAXUVON d. Av 01TTAACIACOUKE TO HETPO TNG dUVAMNG TTOU AOKEITAl TTAVW
0TO OWHa, TOTE:

a.E AimthaoialeTar kar h adpdveld Tou oWwpPATog

b.E AimtAaoialetar kai To HETPO TG ETITAXUVONG TOU OWHATOC

v.E Aimhacidletar kai h pdla Tou owpaTog
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B.E AimtAaoialetar kar n TaxuTNTd TOU OWHATOC

s.E AimAaocidletar kar n pdla kat To HETPO TG ETITAXUVONG TOU OWHATOC

10. 'Toeg duvapeic aokoUuvTal Tdvw ae dUO atmodovwpéva owpard. To TpwTo
owpa éxel TpimAdaia pala amoé To deUTepo. H emmiTdxuvon Tou TpwToU
owparog eivar:

a.E
p.L
V-E
5.
s.E ‘BE1 popéc HIKPOTEPN aTTd TRV £MITAXUVON TOU 8EUTEPOU OWHATOC

Tpelc popéc peyaAUTepn atd Tnv emITdxuvaon Tou 0eUTEPOU OWHATOG
TpeIc opéC HIKPOTEPN ATTO TNV ETITAXUVON ToU deUTEPOU OWHATOG
‘Ton pe TRV emiTdxuvon Tou deUTEPOU CWHATOG

‘BE1 popéc peyaAlTeph ammod Tnv €TITAXUVON Tou deUTEPOU OWHATOC

11. Mia ouykekpipévn dUvaun 6Tav ackeitar Tdvw oe éva owpa pagag 1Kg to
emTaxuvel ge emitdxuvon bm/s2. Otav n idia dUvapn aoknBei o £va dAAo
owpa , n EMTAXUVON ToU oWHaTog autou €ival n HIoR Th¢ tponyoupevng. H
pdala Tou 8eUTEPOU oWwHATOC gival ion He:

a.E 0.2 Kg

b.E 5 Kg

vE 2kg

5.5 1kg

s.E 0,5 Kg

12. Eva owpa pdlag 3Kg kiveital mpog To Poppd. Zuviatapévn duvapn 6N pe
vOTIa kKaTeVBuvon Tpoodidel aTo owpa emiTdxuvon:

CI.E
p.L
V.E
s.L
-

2m/s® mpog Poppd
4m/s® mpoc poppd
2m/s’ mpog voTo
15m/s® mpog Poppd
e 15m/s® mpog voTo

13. AUo owpara Tn¢ idiag palag Ppiokovral Tavw oc Acio op1{6vTIo eTiTtedo.
Tn xpovikh oTiyph 1=0 To TpwTo oWpa civar akivnTo, evw 10 8cUTEPO
KIVeiTal He TaxuTNTa Uo Kal déxovTal iogeg opi{ovTieg duvdpelg. ToTe:
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G.E
p.L

v.E Ta Vo owpaTta Ba aToKTAGOUY igeC EMITAXUVOEIG

TO TPWTO oWHa Oa amokTAoE! HeyaAUTepN eTITAXUVON amod 1o deUTEPO

TO TTPWTO OWHa Ba amoKTATE! HIKPOTEPN ETITAXUVON Ao To deUTEPO

14. X ¢ éva owpa aokeitar povo pia otaBeph duvapn F. Na ppeite Tn owaoTh
TpoTAON

a.E' To owpa Kiveitar pe aTaBepn TaxuTnTa.
b.E O puBuoc peTaPoAng TNG TaxUTNTAC Tou owydartog sival oTabepoc.
v.E O puBUOC HETAPOAAG TNG HETATOTIIONG TOU OWHATOC gival aTaBepdc

AZKHZEIZ

1.. Eva owpa pdlag m=20kg Kkiveitar pe oTaBepn TaxuTnTa HETPOU Up=10m/s.
Kamoia xpoviKi oTIyuh evepyei oTo owpa otaBeph duvapn F=20N mou £xel Th
popd Kai Thv 81eUBuvon TnG TaxuTnTag yia xpovo 1=8s. Na umoAoyioeTe

Q To didoTnua mou Ba diaviael To owpa og Xpovo t.

2. Zeg éva owpa pdlagc m = 2 kgr mou npepei o Acio emimedo evepyei
op1lovTia dUvaun F = 10N yia xpovo + = 20s. Na ppeBei méoo didoTnua
diavUel To owpa ae xpovo 25s Kkai va yivel ypagiki apdotach Tng TaxuTnTac
HE TO Xpovo.

3. Z¢ owpa palag m = 2kgr mou KiveitTal Tdvw oe Agio emimedo pe oTaOepn
TaxuTtnrta Vo , aokeital opt{ovTia dUvaun F = 4N avTiBeTng @opdc yia xpoévo t
= 10s oTo T€AOC Tou oToiou To owya atapatd. Na ppeite Tnv apxikA TaxuTnTa
TOU owyaTtog Kai 1o 81doThua Tou di1évuae HEXP!I va OTAHATAOEL.

4. TToia kataképugn dUvaun mpémel va aoknooupe o pdlag m = 2kgr yia va
EMITAXUVETAI HE EMITAXUVON a = 4m/s?

a)mpog Ta Tavw

p)mpog Ta KATW.

5. Z& owpa pagag m = 6kgr mou PppiokeTal oe npepia oe Agio op1ovTIO
emimedo aokeital ataOepn duvapn F; = 24N yia xpovo t; = Bsec. Ztn
ouvexeia padli pe Tnv Fy, aokeitar oto owpa duvapn F2 avtiBeTng amé tnv Fy
yia xpoévo 12 = 10sec, omdTe TOo oWHa aToKTd TeAIkA TaxutnTa u = 30 m/s.
Na ppeite Tnv F2 Kai To ouvoAiké didoTnpa Tou diavUel To owd.
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6. Evag aAe€imTwTioTAG TEQTE! e 0TaBeph TaxUTRTA. ZXEAIAGTE TIC BUVAMEIC
TTOU doKkoUVTal TTavw Tou. TI ouuTTEPaiveTe yid Tn cuviaTapévn dUvapn mou
aokeital atov aAe§imTwTioTh; Na dikaloAoynoeTe Tnv amdvrnoh oac.

7.Zwya pdlag 2 kg au€dver Tnv Taxutntd Tou amé O s oe 10 m/s agou diavioel
amooTtaon 10 m. Tote 1o HETPO TNG SUvapng Tou aokeital avw oth d1eUBuvaon

TNG Kivhong av auth utoTeBei aTaBepn cival

A.5N B.10N . 100N A. TiTota
amo 6Aa autd

8. Mia ymdAa aghveTal amé Thv Tapdroa evag oupavouaTtn Uyoucg h = 180 m.
MeTd amoé oo xpovo Kal pe ola TaxutnTa Ba ¢Tdoel aTo £€3agoc;

9. TToia op1lévTia dUvapn Tpémel va dokngoupe ae owpa pafag m = 5 kg, mou
KiveiTal ae Acio opt{ovTio emiedo He TaxutnTa pETpou 20 m/s, waTe To owpa
va oTapaTthoel Hetd amé xpovo 0,5 s;

10. Eva owpa palag 1kg kiveital oe Agio op1lovTio emimedo pe TaxuTnTa
péTpou 10m/sec. Av péaa 3sec £xel TaxUuTnta HéTpou 15m/sec, aokeital ¢
auto6 duvapn; Av val oaon;

11. 'Eva owpa agphveTal va éoel eAeUBepa amd moAU peydho Uyog. Kartd moéao

Ba éxel mEael péxpr n TaxuTnTa Tou va yiver u=30m/s. Aiverar g=10m/s
2

12. Ze owpa palac m=6Kg mou pPpiokeTar ot npepia aokeitar oTaBepn
op1lovTia duvapn F=24N vyia xpoévo t=Bsec. Z1n ouvéxela pali pe Tnv F;
aokeital oTo owpa duvapn F, avtiBeTng wopdg pe Tnv Fy, yia xpovo t,=10sec,
omoTE TeAlkd To owpa amokTdel Taxutnta u=30m/sec. Na ppceite Tnv F2 Kai
TO 0AIKO d1doThia Tou diavuel To owida.

13) Zwpa pdlag m=100Kg kiveital mdvw oe opi{évTio emimedo e TaxUuTnTd
U,=10m/sec. Zagpvikd oto owpa aokeitar op1lévtia dUvaun F=200N. TToia
gival n TaxuTNTa U TOU owHaTog oTo TEAOG Tou OEKATOU QEUTEPOAETITOU av n
popd Tng dUuvapng civar: a) idia Pe TR @opd TNG Kivnong kai P) avrtiBeTn amod
Th popd TNG Kivhong.

14) Avo owpara pe pageg mi=3Kg, m,=7Kg PppiokovTar o npepia mdvw ot
Agio opilovtio emimedo kai améxouv S;=10m. ZTic duo pAlec aokolvral
Tautoxpova duo duvdpeic Fi=15N, F,=14N avtiotoixa tng idiac dielBuvaong
kar gopdc. Na Ppeite perd méoo xpovo Ta owpara Oa améxouv améoraon
S=64m.
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15. Ze éva kouTi palag m=3kg To omolo akivnTel Tavw o€ opiovTio damedo
aokeltal otaBepn opilovTtia duvapn F=8N kai To KouTI KiveiTal He aTaBepn
eMITAXuvon a=2m/s® .Ymapxel dAAn duvapn; Av uTtdpxe€l TTOIO €ival TO HETPO
TNG Kdl TToId h KaTeuBuvaonTng



